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HMms: Makcum
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2004 12:00:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/1554/answer/1555




YBaxaemuiii MakcuM! Balll cTpax IpouCXOOuT OT HEYBEPEHHOCTH B cebe, OT HeonmbITHOCTH. CO
BpeMeHeM 3TO npouaeT. HUKakoy opraHn4eckoy natojaoruu y Bac, ckopee Bcero, HeT. He
«T'PY3UTECH» ITOM ITPOOIEMOM, TaKOE YYBCTBO BCTPEYAETCS HE TONBKO Y MOJIOABIX, HO ¥ Y OIIBITHBIX
MYKUYUH, TOJIbKO 00 3TOM He IIPUHATO T'OBOPUTh. Yoauu BaMm u yBepeHHOCTH B cebe!



